杭州市安吉路实验学校2017学年第二学期期中卷
七年级数学(问卷)
一、仔细选一逸(本题有10个小题,每小题3分,共30分)
下面每小题给出的四个选项中,只有一个是正确的,请把正确选项前的字母填在答题卷中相应的格子内。注意可以用多种不同的方法来选取正确答案。
1.下列计算中,正确的是（   ）




A.       B.    C.     D.
2.己知某种植物花粉的直径为0.00035米,用科学记数法表示该种花粉的直径是(   )




A.米     B.米    C.米      D.米

3.若使分式有意义,则x的取值范围是(    )
A.x≠-2         B.x≠2          C.x＞-2           D.x＜2
4.下列因式分解正确的是(     )


A.       B.


C.                D.

5.若分式的值为零,则x的值为(   ）

A.             B.3           C.-3               D.±3
6.下列计算正确的一个是（   ）


A.         B.


C.                 D.



7.下列说法:①；②用小数表示为-0.03；③；

④.其中正确的有(   )
A.4个          B.3个         C.2个               D.1个

8.如果一个多项式与(x-1)的积是,那么a的值是(    )
A.2             B.1          C.-1                D.-2
9.如图,长方形ABCD中放置9个形状、大小都同的小长方形,相关数据图中所示,图中阴影部分的面积为（    ）
[image: ]
A.82         B.85           C.72               D.65





10.任何一个正整数n都可以进行这样的分解:(s、t是正整数，且s≤t)。如果p×q在n的所有这种分解中两因数之差的绝对值最小,我们就称P×q是n的最佳分解,并规定:F(n)=.例如18可以分解成1×18,2×9,3×6这三种,这时就有.给出下列关于F(n)的说法:(1)F(3)=；(2)F(24)=；(3)F(27)=3；(4)若n是一个完全平方数，则F(n)=1.其中正确的说法有(    )
A.1个       B.2个        C.3个        D.4个
二、认真填一填(本题有6个小题,每小题4分,共24分)
要注意认真看清题目的条件和要填写的内容,尽量完整地填写答案。

11.已知是方程kx-y=3的解,那么k的值是__________.
12.方程2x-3y=6,若变形为用含y的代数式表示x,则x=_______________.

13.计算:_________.
14.如图,正方形卡片A类、B类和长方形卡片C类各若干张,如果要拼一个长为(2a+b)、宽为(a+2b)的大长方形,则需要C类卡片______张.
[image: ]

15.若能被60与70之间的某两个整数整除,则这两个整数是_________.


16.已知,则代数式的值是_______.
三、全面答一答(本题有7个小题,共66分)
解答应写出文字说明,证明过程或推演步骤.如果觉得有的题目有点困难,那么把自己能写出的解答写出一部分也可以。
17.分解因式：


(1)                  (2)





(3)            (4)





18.解下列方程组：


(1)             (2)



(3)    (4)

19.计算:


(1)              (2)



(3)   (4)

20.请从下列三个代数式中任选两个(一个作为分子,另一个作为分母)构造一个分式并化简该分式:



          
然后请你选一个你喜欢的数代入求值。

21.计算下列各题


(1)当ab=,m=2,n=3时,求的值.


(2)当时,求的值.



(3)当，时,求的值。




22.求代数式的值



(1)已知:，，求代数式的值.(需先化简再求值)


(2)已知:，求的值.


(3)已知:三个数a、b、c满足，求代数式的值.




23.已知:用2辆A型车和l辆B型车装满货物一次可运货10吨；用1辆A型车和2辆B型车装满货物一次可运货11吨.某物流公司现有31吨货物,计划同时租用A型车a辆,B型车b辆,一次运完,且恰好每辆车都装满货物。
根据以上信思,解答下列问题：
(1)1辆A型车和1辆B型车都装满货物一次可分別运货多少吨?
(2)请你帮该物流公司设计租车方案；
(3)若A型车每辆需租金100元/次,B型车每辆租金120元/次.请选出最省钱的租车方案，并求出最少租车费。
[bookmark: _GoBack]
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